
KONKLÚZIÓK
A BIBLIA – ISTEN SZAVA?

Hitvédelmi Teaház III/1.
 

Létezik-e Isten?

Erre a kérdésére többféle válasz adható: teista („Igen.”), ateista („Nem.”), agnosztikus („Nem 
lehet tudni.”) vagy szkeptikus („Értelmes egy ilyen kérdés?”). Nem létezik azonban végső 
(döntő) bizonyíték sem Isten léte sem nemléte mellett  sem tudományos, sem filozófiai 
alapon, mert nincs olyan tudományos módszer, ami bármelyik álláspontot egyértelműen 
bizonyíthatóvá tenné. Az egyetlen, ami valóban bizonyító erővel bírhat: a kapcsolat – ha Is
ten személy, akkor személyesen kapcsolatba lehet Vele kerülni. (vö. Jn 1:1013.)

Hogyan szól Isten?

Az általános megközelítés szerint alapvetően három úton: a teremtett világon, a lelkiismere
tünkön és a  kinyilatkoztatáson keresztül. Csak a teremtett világon vagy csak a lelkiismere
tünkön keresztül közelítve azonban tévútra juthatunk, mivel ezek önmagukban nem ele
gendőek ahhoz, hogy Istennel kapcsolatba kerüljünk. Kinyilatkoztatás nélkül, önmagunk
tól nem találhatnánk meg a bűnbocsánat módját.

A Biblia az isteni kinyilatkoztatás öt módját sorolja fel: a  Tízparancsolaton  (2Móz 24:12), 
Jézus Krisztuson  (Jn 1:14), az Íráson  (Rm 15:4), a szíven  (Zsid 8:10) és a keresztényeken  (mint  
levélen 2Kor 3:23) keresztül.

A kinyilatkoztatás Isten természetfeletti üzenete, amely ihletett közvetítőkön keresztül jut 
el  hozzánk (vö.   Jel  1:13,  2Pt  1:1921).  Az ihletés az a  titokzatos mód, ahogyan Isten a 
szerzők egyéniségét felhasználva, számunkra érthető nyelven rögzítette mondandóját. Az 
ihletett   szövegek olvasásához  ihletett  olvasó   is  kell:   csak  így válik  a  Biblia  számunkra 
személyes  mondandóval  bíró,   isteni   tekintélyű  üzenetté,  amely által  hitre   juthatunk és 
megerősödhetünk hitünkben.

Mi a Biblia?

A   görög   szó   eredeti   jelentése:  könyvek.   A   Biblia 
tulajdonképpen egy könyvtár 66 könyvvel, több, mint 40 
szerzőtől,   amit   több,  mint  1500 éven át   írtak   le  az   írói. 
Központi üzenete:  az emberiség bűnbeesése és az abból 
való szabadulás Jézus Krisztuson keresztül. 

Ha a Biblia Isten szava, akkor viszont: 
1. átformálja a történelmet (próféciák), és
2. átformálja egyéni életünket is! 

Vedd és olvasd!

Apológia Kutatóközpont, Budapest, 2007
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